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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Українці, які лише зберігають криптовалюту, можуть не подавати

декларацію. Але після продажу, виведення коштів чи отримання винагороди

в крипті податкові правила вже змінюються.

Про це повідомляє Finance.ua.

Власники криптовалюти, які просто тримають активи на гаманцях і не

проводять жодних операцій, не зобов’язані декларувати такі заощадження.

Виняток становлять посадовці, для яких діють окремі правила фінансового

контролю.

Інша ситуація виникає у випадку проведення операцій із криптоактивами.

Громадяни, які здійснювали такі операції протягом 2025 року, повинні були

подати декларацію про майновий стан і доходи до 1 травня 2026 року.

До операцій, які можуть підлягати декларуванню, належать продаж

криптовалюти з виведенням коштів на банківську картку або отриманням

готівки, оплата товарів чи послуг криптою, отримання цифрових активів як

оплати за роботу, консультації або фріланс.

Також дохід може виникати під час стейкінгу та фармінгу, коли користувач

отримує нові токени як винагороду.

Поки в Україні не запрацював окремий режим оподаткування криптоактивів,

податкова служба розглядає прибуток від таких операцій як “інші доходи”. У

цьому випадку застосовується ставка 18% податку на доходи фізичних осіб та 5%

військового збору. Загальне податкове навантаження становить 23%.

Окрему увагу експерти звертають на майбутній міжнародний обмін інформацією

про криптоактиви.

З 1 січня 2026 року криптобіржі та провайдери гаманців у 52 країнах почнуть

збирати дані про операції користувачів і передавати їх податковим органам.

Перша хвиля звітності очікується вже у 2027 році.

Україна готується до впровадження міжнародного стандарту CARF, який

передбачає автоматичний обмін інформацією щодо криптоактивів. Паралельно

працюватиме стандарт CRS, що використовується для фінансових рахунків.

Це означає, що інформація про операції українців на іноземних криптобіржах у

майбутньому може стати доступною для українських податкових органів навіть

без самостійного декларування.

Експерти попереджають, що з розвитком міжнародного обміну даними

приховати великі операції з криптовалютою буде дедалі складніше.
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